
             Project n. 2021-1-IT02-KA220-ADU-000028247 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά 
τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του 
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν 
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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NEWSLETTER #2 

 

Αγαπητοί υποστηρικτές του έργου «Ο Μίτος της Αριάδνης του Τουρισμού», 

 

 είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας τις πρόσφατες εξελίξεις του 
προγράμματος Erasmus+ που στοχεύει στην ενίσχυση του τουριστικού τομέα μέσω της καινοτομίας 
και της συνεργασίας. 

 Ως Επισκέπτες της ιστοσελιδας μας, θα γνωρίζετε ότι έχουμε ήδη ολοκληρώσει δύο 
ενδιαφέροντα προϊόντα για τον ταξιδιωτικό και τουριστικό τομέα: μια έκθεση σχετικά με τη 
τουριστική βιομηχανία για την Ιταλία, την Ελλάδα και την Ουγγαρία και μια έρευνα ποιότητας.  

 Τώρα εργαζόμαστε για να ολοκληρώσουμε τα επόμενα παραδοτέα που, θυμηθείτε, θα είναι 
όλα διαθέσιμα στο διαδίκτυο δωρεάν. 

 

Ενημερώσεις για το έργο 

 

Διαδικτυακό μάθημα: Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι το διαδικτυακό μας 
επαγγελματικό μάθημα επανεκπαίδευσης ολοκληρώθηκε. Αυτό το μάθημα θα αποτελέσει πολύτιμο 
πόρο για τους επαγγελματίες του κλάδου, προσφέροντας ενότητες που επικεντρώνονται σε βασικές, 
ψηφιακές δεξιότητες και τις τελευταίες τάσεις στον τουρισμό. Το μάθημα θα είναι προσβάσιμο 
δωρεάν μέσω πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης και θα ξεκινήσει εντός του 2024. 
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Ανάπτυξη πλατφόρμας: Παράλληλα με το διαδικτυακό μάθημα, προχωράμε επίσης στην ανάπτυξη 
της ψηφιακής πλατφόρμας που θα φιλοξενήσει το μάθημα και άλλους χρήσιμους πόρους για τους 
επαγγελματίες του κλάδου. 

Δομή του εγχειριδίου: Έχουμε καθορίσει τη δομή του εγχειριδίου που θα συνοδεύει το επαγγελματικό 
μάθημα επανεκπαίδευσης. Αυτό το εγχειρίδιο θα είναι ένας πρακτικός οδηγός γεμάτος ιδέες, 
βέλτιστες πρακτικές και μελέτες περιπτώσεων για να βοηθήσει τους επαγγελματίες να πλοηγούνται 
με επιτυχία στο περίπλοκο τοπίο της τουριστικής βιομηχανίας. 

Δραστηριότητες δημόσιας προώθησης: Θέλουμε επίσης να σας ενημερώσουμε για τις τρέχουσες 
δραστηριότητες δημόσιας προώθησης. Στη Σικελία, στις 24 Φεβρουαρίου 2024, η Fiavet θα 
πραγματοποιήσει την πολλαπλασιαστική της εκδήλωση για να διαδώσει τη γνώση του έργου και να 
εμπλέξει ένα ευρύ φάσμα ενδιαφερομένων. Επιπλέον, η Cretatour διοργανώνει άλλη μια παρόμοια 
εκδήλωση για το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Μαρτίου, η οποία θα μας προσφέρει μια πολύτιμη 
ευκαιρία να επεκτείνουμε το δίκτυο επαφών μας και να εμπλέξουμε περαιτέρω την τουριστική 
κοινότητα. 

 Είμαστε βέβαιοι ότι αυτές οι εξελίξεις θα μας φέρουν όλο και πιο κοντά στον στόχο μας για 
την προώθηση της καινοτομίας, της συνεργασίας και της μάθησης στον τομέα του τουρισμού. 

Για να παραμείνετε συνδεδεμένοι και να αποκτήσετε πρόσβαση στους πόρους του έργου: 
https://www.ariadnesthreadoftourism.com/ 

 

Οι Εταίροι του έργου: 

 

i-CON SRL – επικεφαλής εταίρος, είναι μια εταιρεία παροχής επιχειρηματικών υπηρεσιών με έδρα 
τη Ρώμη (Ιταλία) 

CRETATOUR DMC IKE – σημαντική και έμπειρη DMC (Destination Management Company - 
Εταιρεία Διαχείρισης Προορισμού) με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης (Ελλάδα) 

FIAVET – είναι η Ιταλική Ομοσπονδία των Ενώσεων Ταξιδιωτικών Γραφείων και Τουριστικών 
Εταιριών (Ιταλία) 

H4T Group Kft - είναι μια εταιρεία με έδρα τη Βουδαπέστη που δραστηριοποιείται στον τομέα των 
τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών (Ουγγαρία) 

Με εκτίμηση 


